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LEISTUNG EQUIPAMENTOS LTDA.

Rua João Ropelatto, 202

Nereu Ramos - Jaraguá do Sul - SC - Brasil
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+55 (47) 3371-2741 / (47) 3371-9267     
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EQUIPE DE LICITAÇÕES SIGMA <sigma.supel@gmail.com>

Esclarecimento PE 89/2022 - Item 01 - Ventilador Pulmonar

5 mensagens

Tulio Oliveira - Leistung <licita@leistungbrasil.com> 29 de março de 2022 09:52
Para: sigma.supel@gmail.com

Bom dia!

 

Analisando o edital do Pregão Eletrônico 89/2022 – Item 01 – Ventilador Pulmonar, percebemos em seu descritivo técnico
que há a exigência de “06 Máscaras de Venturi”. Esse item não é utilizado comumente em ventiladores pulmonares
eletrônicos microprocessados. Dessa maneira solicito esclarecimentos quanto a:

 

1. Mais informações (técnicas, imagens ilustrativas) sobre o tipo de máscara solicitada para a melhor indicação da nossa
proposta; e

2. Se será aceita a máscara em silicone para VNI largamente utilizada em ventiladores pulmonares.

Aguardamos  a informação para finalização da proposta da maneira que melhor atenda ao órgão.

Favor confirmar recebimento.

Tulio Oliveira

Licitações

 

As informações contidas nesta mensagem podem ser confidenciais. Foi enviado para uso exclusivo do (s) destinatário
(s) pretendido (s). Se o leitor desta mensagem não for o destinatário pretendido, você está notificado que qualquer
leitura, uso, publicação, disseminação, distribuição ou cópia desta comunicação ou seu conteúdo é estritamente
proibido. Caso você tenha recebido esta mensagem por engano, agradeceremos por nos notificar por e-mail
imediatamente e excluí-la do seu sistema.

 

 

EQUIPE DE LICITAÇÕES SIGMA <sigma.supel@gmail.com> 29 de março de 2022 10:02
Para: Tulio Oliveira - Leistung <licita@leistungbrasil.com>

Atestamos o recebimento e informamos que estaremos remetendo os questionamentos suscitados à Unidade requisitante,
responsável pela elaboração do Termo de Referência, para análise manifestação. 

Conforme dispõe o item  4.1.1 do Edital. "Até a data definida para a sessão inaugural, o(a) Pregoeiro(a) deverá disponibilizar a
resposta dos esclarecimentos protocolados, caso contrário, o(a) Pregoeiro(a) antes da data e horário previsto suspenderá o
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certame licitatório, para confecção da resposta pretendida, e assim, definir uma nova data para a realização do referido
certame."

Atenciosamente. 
Bruna Rodrigues
Pregoeira Substituta/SIGMA/SUPEL 
[Texto das mensagens anteriores oculto]
-- 


Equipe SIGMA/SUPEL

Thaina Fischer <licita@leistungbrasil.com> 4 de abril de 2022 13:56
Para: EQUIPE DE LICITAÇÕES SIGMA <sigma.supel@gmail.com>

Boa tarde,

 

Algum retorno?

 

Aguardamos a informação para finalização da proposta da maneira que melhor atenda ao órgão.

 

[Texto das mensagens anteriores oculto]
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EQUIPE DE LICITAÇÕES SIGMA <sigma.supel@gmail.com> 4 de abril de 2022 14:08
Para: Thaina Fischer <licita@leistungbrasil.com>

Senhor(a) Representante, 

Até o presente momento ainda não recebemos resposta da Unidade requisitante, motivo pelo qual orientamos vossa empresa
a apresentar sua proposta observando as especificações mínimas exigidas no Edital, conforme dispõe o item 7.1. 
Por fim, conforme dispõe o Decreto Estadual nº. 26.182/2021 a resposta a pedidos de esclarecimentos podem ser
disponibilizados até a data definida para a sessão inaugural. 
[Texto das mensagens anteriores oculto]
-- 


Equipe SIGMA/SUPEL

EQUIPE DE LICITAÇÕES SIGMA <sigma.supel@gmail.com> 5 de abril de 2022 09:00
Para: Tulio Oliveira - Leistung <licita@leistungbrasil.com>

Senhor(a) Representante, 

Conforme manifestação anterior acerca dos questionamentos, vossa empresa deve apresentar proposta atendendo aos
requisitos mínimos estabelecidos no instrumento convocatório. 

Destaca-se que as especificações constantes no termo de referência fazem parte de proposta de repasse do Ministério da
Saúde. 

Após a fase de lances as propostas serão remetidas a avaliação técnica da Unidade requisitante. 

Atenciosamente, 

Pregoeira 

Em ter., 29 de mar. de 2022 às 09:53, Tulio Oliveira - Leistung <licita@leistungbrasil.com> escreveu:

[Texto das mensagens anteriores oculto]

-- 


Equipe SIGMA/SUPEL

mailto:licita@leistungbrasil.com

